



**Ministério da Educação  
Universidade Federal do Amapá  
Pró-Reitoria de Ensino de Graduação  
Sistema Universidade Aberta Do Brasil**

**Edital N.º 05/2023 – UAB/UNIFAP/DEAD**

**RETIFICAÇÃO Nº 01**

A Universidade Aberta do Brasil (UAB), na Universidade Federal do Amapá (UNIFAP), por meio do Departamento de Educação a Distância (DEAD), torna pública a RETIFICAÇÃO Nº 01 do EDITAL N.º 05/2023 - UAB/UNIFAP/DEAD, referente ao “ANEXO 1 - Distribuição de Vagas/Polos Edital N.º 05/2023 – UAB/UNIFAP/DEAD” do processo seletivo de provimento de vagas e cadastro de reserva para a função de BOLSISTA TUTOR DOS CURSOS DE GRADUAÇÃO DA UAB/UNIFAP/DEAD.

Onde se lê:

<b>Polos</b>	<b>Área Específicas</b>	<b>Requisito</b>	<b>Vagas</b>
<b>Santana Pedra Branca do Amapari Vitória do Jari</b>	Licenciatura em Letras-Inglês (20h)	Licenciado em Letras-Inglês e experiência mínima de 1 (um) ano no Magistério do Ensino Básico ou Superior.	<b>2+CR</b>
<b>Área Não específica</b>			
<b>Polos</b>	<b>Disciplina</b>	<b>Requisito</b>	<b>Vagas</b>
<b>Santana Pedra Branca do Amapari Vitória do Jari</b>	Estatística Aplicada	Licenciado em Matemática e/ou graduação em Estatística com experiência mínima de 1 (um) ano no Magistério do Ensino Básico ou Superior.	<b>3+CR</b>
<b>TOTAL</b>			<b>5 + CR</b>

Leia-se:

<b>Polos</b>	<b>Área Específicas</b>	<b>Requisito</b>	<b>Vagas</b>
<b>Santana Pedra Branca do Amapari Vitória do Jari</b>	Licenciatura em Letras-Inglês (20h)	Licenciado em Letras-Inglês e experiência mínima de 1 (um) ano no Magistério do Ensino Básico ou Superior.	<b>2+CR</b>
<b>Área Não específica</b>			
<b>Polos</b>	<b>Disciplina</b>	<b>Requisito</b>	<b>Vagas</b>
<b>Santana Pedra Branca do Amapari Vitória do Jari</b>	<b>LIBRAS</b>	<b>Licenciado em Letras com formação/habilitação em LIBRAS e experiência mínima de 1 (um) ano</b>	<b>3+CR</b>



**Ministério da Educação  
Universidade Federal do Amapá  
Pró-Reitoria de Ensino de Graduação  
Sistema Universidade Aberta Do Brasil**

		no Magistério do Ensino Básico ou Superior	
<b>TOTAL</b>			<b>5 + CR</b>

Macapá, 03 de julho de 2023.

Comissão do Processo Seletivo  
Portaria Nº 0953/2023



**Ministério da Educação**  
**Universidade Federal do Amapá**  
**Pró-Reitoria de Ensino de Graduação**  
**Sistema Universidade Aberta Do Brasil**